
 





Szerkesztői jegyzetek
Miklós Attila

Végidők, avagy Szodoma 120 napja

Nem olyan régen került kezembe De Sade
márki híreshírhedt regénye, a Szodoma 120
napja. A francia gróf, ki kegyetlenke
déseiről vált ismertté, a leg természe
tesebb hangnemben részletezi egy perverz
úri társaság dekadens és hedonista
passzióját, a bestiális gyilkosságokkal is
tarkított orgiát, pedofíliát és buzulást,
amit csak az ember el tud képzelni.
Pasolini filmje is csak megközelíteni
tudta azt, amit a márki mocskos fantáziája
kiötlött.

És mai korunkban is ezt láthatjuk, hozzá
még háborús pszichózis is járul. Az USA
első számú ellensége deklaráltan is Kína,
Oroszország az algonosz szerepét kapta. Az
EU be lett rántva a háborúba, hogy
verekedjen a nagy medvével, míg a keselyű
a sárkányt támadja. Ám a tigris és a
perzsa macska is résen van, kéri a részét.
Európa népe, a fehér civilizáció utolsó
bástyája, de a műveltség bölcsője is.
Európa beteg, feladni látszik gyökereit,
felejti történelmét, hitét, meghajol "új
időknek új dalai" előtt. Fényes szellők
fújnak megint, Globália épül, 2030 közeleg,
a tervet végre kell hajtani. Új világállam
eszméjét hirdetik a modern messiások, a
fehér ember ezt kész bekajálni kritika
nélkül, önmagát feladva.

Aki ismeri jól a Bibliát, nyilván a
legérdekesebb próféciákat, köztük János
apokalipszisét is átböngészte már. Ott
olvasni lehet a négy lovasról (háború,
járvány, infláció, éhinség), fenevadról
(globális állam), fenevad számáról (bio
chip), új Babilonról (globális központok),
hamis prófétáról (van belőlük néhány) és
más egyebekről is. Úgy látszik, ez már itt
van, pár év és beteljesül a legvadabb
jóslat is. A világ nyugati része most olyan,
mint a márki regényében a rémkastély,
ahol a borzalom végbemegy. Az ókorban
Róma uralta a fél világot, most az USA.
Róma veszte az volt, hogy az erényeket az
erkölcstelenség váltotta fel, a centúriók
nem a hadi kiképzéssel foglalkoztak, hanem
az orgiákon a szűk fenekű rabszolgafiúkat
hajkurászták, a szenátorok hasonlóan. Az
államapparátusba és a seregbe a legyőzött
szolganépek fiait sorozták, kik gyűlölték
lelkük mélyén Rómát. Felütötte a fejét a
korrupció, a lopás, harácsolás, uzsora. A
hunok és a germánok a határokon álltak
fegyverrel. Az idegenből hozott zsoldosok
örömmel álltak át hozzájuk, mert inkább
jobb egészséges vikingnek, hunnak, kel
tának, gallnak lenni, mint buzeráns
elfajzott rómainak.

Európa ma ebben a stádiumban van, a
zsoldosok szerepére a migránsokat vonnák
be a brüsszeli bürokraták. De vajon egy
szír, arab vagy perzsa, török mennyire
érzi hazájának a vén kontinenst, mit
gondol, ha lakóira néz? Aligha érzi
magáénak, ő a Sharia szerint él, és a
legfontosabb, hogy imádkozik, mert van
istenképe, hite. Nekünk már az sincs szinte,
és erőnk sem, hogy védekezzünk a támadás
ellen, de Ukrajnáért szint minden fiatalt
tűzbe küldenénk. Így kell nemzedékeket
eltüntetni a színről, és akkor biztos nem
lesz folytatás, majd jön más ide "vadke
letről". A próféciák beteljesülni látszanak,
de ne feledjük azt, ami a Nyirkai Jóslat
végén is áll: semmi nincs kőbe vésve! Még
lehet fordítani a helyzeten, de azt együtt
kell akarni. Tudni, merni, tenni. Dolgozni,
harcolni, győzni.



Ez a legbelső vágyaid teljesítésének záloga, az
irányultságod és a tanulási kedved fokozá-
sához kell. ... Ezt a port olyan bűverő hatja át,
amely segít megoldani a gondodat. Ugyanúgy
hat, mint a szervezetedbe felszívódó vita-
minok, energiával tölt fel, és ahogy egy üdítő
edzés is tenné, erősít. Arra késztet, hogy menj
és tedd a dolgod. Orvosságom egyben arra is
jó, hogy növelje az önbizalmadat, megerősítse
a sors iránti bizalmadat, ezáltal hozzájárul
sorsod fellendítéséhez, s minden értelemben
azt támogatja, hogy békével hazatérj, és
örömödet leld az életben.

Lugh

Tedd a dolgod.



Csalás? Elemezzük! – Újra
“látták” a mátranováki
Fanyűvőt

Miskolci László

Részben én magam tehetek arról, hogy annak idején elterjedt a “Mátranováki Fanyűvő” legendája. Néhány
érdekes beszámolót hallottam, amiket anno egy másik kriptozoológiával foglalkozó bloggernek küldtem el,
ugyanis akkoriban a kriptozoológiával foglalkozó oldalam nem létezett.







Meyer elektrolizáló készüléke
3. rész

Filácz Róbert

Meyer konkrét kapcsolási rajzot nem hagyott hátra, de amiket leírt, abból mi is tudunk tervezni egyet.

















Imbolc

Név jelentése: Az óír i mbolg szóból ered, mely „a hasban” szót jelenti. Az anyajuhok vemhességére utal. Egy
középkori szójegyzék az oimelc szót az anyajuh teje kifejezésből eredezteti.







Kristályok népe
Miklós Atti la

A legrégibb keleti írásokat, a védákat és Upanishadokat, a brahmanikus könyveket tanulmányozva arra a
megállapításra bukkanhatunk, hogy a keleti iskolák a reinkarnáció folyamatát több körre bontják. A lélek
több szinten, és több megnyilvánulási formában születik testbe. A hinduk gondolatait a mai ezoterikus
tanítók is tovább viszik, azt, hogy az ásványok, a növények, az állatok birodalmain át jut el a lélek az
emberi formáig, tovább fejlődve azt meghaladja, és szellemmé válik. Ezt a kabbalisták is kifejtik, például a
Zohar lapjain.









Néhány eredeti UFO felvétel, amit eddig senki nem
cáfolt meg

Hajósi Péter

A mesterséges intelligencia elterjedésével számos régi fotót újítottak fel és pusztán a humor kedvéért
alakították át őket olyan „hiteles” felvételekké, amelyen azonosítatlan repülő tárgyak vagy éppen értelmes
földönkívüli lények kommunikálnak földi emberekkel. Az alább közzétett fotók viszont már legalább
harminc éve senyvednek archívumokban, amelyek mind egy szálig valósak, a csalás és a szándékos
félrevezetés pedig teljesen kizárt. Lehetnek ezek a képek egyértelmű bizonyítékok arra, hogy soha nem is
voltunk egyedül?







Mióta van a Földnek
holdja?

Kisfaludy György

Egy mai embernek akár butaságnak is tűnhet a kérdés, de egy csillagásznál is meglehetősen komoly
mellébeszélési kényszerrel járó tüneteket váltana ki. Bár olvastam olyan statisztikát is egy amerikai
weblapon, hogy a megkérdezett USA állampolgárok fele nem tudta, hogy a Föld a Nap körül kering. Pedig
ezek Amerikai csillagászok felvételei. Mi lehet a baj? A Nap 1181  szer nagyobb a Földnél.












